SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE

- : EN
2= g 990 | (Y ||1433

525 1015 704FS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil
n.1 Kit di fissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25 n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



= [ T SAB drain

Canale PP con bordi in acciaio 152

Steel edged PP channel 100
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero @]
Code: 518 1015
kg: 5,0 .
150
212
@110
263
NH 0 N < g YN I o I AP O P
N
ﬂ| ( /NI T VN I N N N N I I N —
yl N I N I R R R S R S R R |
ﬂ ===
Il LR T [a T a1 Ty e
@110
263 A 263 @110 100
Gl = HES: T L! !l !Iaa ﬂ ]Il E:ﬁ T 11
7 N\ x

==
o

SR

1

A
1000
9] 9] 9] 9] 9] 9]
o o o o o o

Griglie in ghisa sferoidale
Cast iron grids

Grilles en fonte ductile \
Rejillas de hierro ductil 20 - — |27

Code: 704F10
Drain cm?2/m: 440

147

kg/m: 11,2
500 500
‘ - =21 n
ASAB U Sabdrain 100 U reniass | ASAB Sabdrain 100 W) Fooen 143
SM12M18M2MSMPMICM2MSM2MSMN2MdM2MSMNP Y8M2MSMPMICMPMSMOMSMPM8M9M4M°M6M°Q
147 of 9] 16] (] [of [°f 16 |9] (0] [ [o] |9 16| |9 [of |9 |6] (@] (o] [©f |0 |9] (6] (||(0] |9 16] |9 [of o] |0] |9 147
of 191 16] 9] (o] 1o 0| (@] |16 (o] (o] 19 [of [ 16] 1o (o] [@] 16 Q] (6] |°f (o] [@] |6] [@f [0] |9 (o] (@] o] |9
6UoUsUoUsUoUUoUJsUIQUUOUUQU UL JoLUIQUsUIOUsUoUBUIOUsUOUBSUQUUQOUUQ
eeriN3 006 () 00} uleipges n VST || cert N3 oo n 00} Ureipqes m avsvy
[ ] ~—
6 A




